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A z Idegenforgalom csökkenését a drága szálloda okozza, 
' a drága szállodát a fővárosi szállodaadd

F (A  Világ tudóaitó¡á tó l.) A főváros éppen | 
ma ankétet tartott az kiesen forgalom föl- 
lendítése érdekében és valóban, az idegen­
forgalom nagy problémája a fővárosnak és 
a magyar gazdasági életnek. Egyre csökken 
a Budapestre érkező idegenek száma, s ez a 
tény elsősorban a szállodákat érinti. A szál­
lodatulajdonosok évek óta folytatnak meddő 
küzdelmet az idegenekért, hétről hétre gyü- 
léseznek, egyik hatóságtól a másikhoz fut­
kosnak, hogy valamiképpen kimenekülje­
nek abból a válságos helyzetből, amibe őket 
fi forgalom elsenyvedése juttatta.

A Világ tudósítója Gliick Frigyeshez, a 
Pannónia szálloda tulajdonosához fordult, 
aki díszelnöke a szállodások és vendéglősök 
ípartes'tületének, s aki a budapesti szállo­
dák helyzetéről a következőket mondotta:

—  Mindenekelőtt őszintén őrülök, hogy 
foglalkozni kívánnak ezzel a kérdéssel, 
amely nagy fontosságánál fogva ma már 
országos kérdéssé fokozódott. Ki kell jelen­
tenem, hogy a magyar szállodás ipar olyan  
válságos helyzetbe ju to tt, am ilyenben eddig 
még soha nem  v o lt és ha a helyzet valam i­
képpen nem  javul, számolni kell azzal, hogy 
régi és komolyan megalapozott szállodák 
kénytelenek lesznek üzemüket beszüntetni.

—• Ma ugyanis az a helyzet, hogy mindem 
szálloda, még a legnagyobb forgalmúak is, 
napról napra súlyos összegeket fizetnek rá 
az üzemükre. Hogy csak a magam szállo­
dájáról beszéljek, amelyik ma is a legjob­
ban menő szállodák közé tartozik, egy kis 
statisztikai adatot fogok a Világ rendelke-

—  Ezek szerint az 1925. év januárjában  
nekünk 1179 üres szobánk volt, míg a m últ 
év januárjában mindössze 500 szobánk ma­
radt kiadatlan. Ez a forgalomnak több, mint 
száz százalékos csökkenése, amit nem lehet 
kizárólag az ország területi csökkenésével 
magyarázni, mert hiszen a múlt évben is 
megvoltak a trianoni határok, nem is be­
szélve az 1923-as évről, amelyiknek január-a

jában mindössze 265 volt az el nem foglalt 
szobák száma. A szállodák egyszerűen azért 
nem mennek, m ert túlságosan drágák. Na­
gyon sok vidéki megszállott területen lakó 
vendégemmel beszéltem, akik őszintén ki­
jelentették, hogy nem jönnek Budapestre, 
m ert a szállodák drágák. Inkább mennek 
Prágába, Bécsbc, vagy az utódállamok többi 
fővárosaiba, mert oda nem kell vízum, ké­
nyelmesebb az utazás és mindenek fölött 
olcsóbb az élet,

—  Ez a drágaság, amely az idegeneket 
visszatartja Budapesttől, mindenek előtt 
minket, szállodásokat tesz tönkre és amíg 
Európa minden városában a legnagyobb 
áldozattal segítik elő az idegenforgalmat, 
itt hallani sem akarnak arról, hogy a húsz- 
százalékos szállodaadót, amely ma már csak 
egyedül Magyarországon ismeretes —  el­
töröljék.

FKöt. v. fíiz.) (C

—  A szállodások már régebben foglalkoz­
nak azzal a gondolattal, hogy a szobák árait 
leengedjék és ezzel is lehetővé tegyék a szál­
lodák nagyobb forgalmát, ezzel szemben a 
város nemcsak hogy nem  hajlandó a szál­
lodaadót. megszüntetni vagy redukálni, de 
még abba sem megy bele, hogy a húsz szá­
zalék adót a leredukált szobaárak után 
fizessük, hanem ragaszkodik ahhoz, hogy 
minden szoba után, bármennyiért adjuk is 
ki, a most érvényben lévő árak szerint fizes­
sük be a húsz százalék szállodaadót. A fő­
városnak ugyanis az az álláspontja, hogy ő 
ezt az adót előirányozta és azt neki be kell 
hajtania. Azzal nem gondol, hogy a szállo­
dák forgalmának csökkenésével ez az adó 
is minimumra csökken, mint ahogy óriási 
mértékben csökken a forgalmi adó is azzal, 
hogy a drága Budapestről elmaradnak az 
idegenek.

—  Mi napról napra kérünk, könyörgünk, 
ezzel szemben szinte iróniaként hat az az 
értesülésünk, hogy a főváros a szálloda- 
dót huszonöt százalékra akarja fölem eln i.
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